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حاصل عبارت روبه‌رو، کدام است؟        1
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لاله و مریم در دو سر قطری از استخر به شکل دایره ایستاده بودند و هم‌زمان، در جهت عقربه‌های ساعت شروع به دویدن دور استخر کردند.   2

۹سرعت لاله   سرعت مریم بود. مریم تا قبل از اینکه لاله برای اولین بار به او برسد، چند دور کامل دور استخر دویده بود؟            
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  باقی‌مانده عدد  باشد، مقدار  چقدر است؟   بر  اگر در تقسیم چندجمله‌ای    3+ ۵ + x + ax۳ x۲x − ۱۵a

−۲+۳−۳+۲

کدام‌یک از عبارت‌های گویای زیر، قابل ساده‌شدن است؟ )با فرض مخالف صفر بودن مخرج‌ها(   4
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  بر  کدام گزینه است؟         خارج‌قسمت تقسیم     5۶ + xx۲x
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ساده‌شدۀ عبارت  کدام گزینه است؟               6÷
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  برابر با کدام گزینه است؟   ساده‌شدۀ عبارت    7− ۲xy + − x + yx۲ y۲
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ساده‌شدۀ عبارت  کدام است؟                    9c
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 برابر  با باقی‌ماندۀ  . در این‌صورت، اگر   برابر است. با باقی‌ماندۀ  ، برای مثال   فرض کنیم    10

باشد،  چند است؟                
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در یک مهدکودک، نسبت پسرها به دخترها  به  است. اگر  تا پسر اضافه شوند، نسبت  به  می‌شود. تعداد دخترها برابر است با:                11
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باقی‌ماندۀ تقسیم  بر  برابر  است. مقدار  کدام گزینۀ زیر است؟   12۴ + ۱۰ + ۴x + ax۳ x۲۲x + ۲−۷a
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عبارت مقابل، به‌ازای چند مقدار حقیقی برای   تعریف نشده است؟   13x
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عبارت گویای  به‌ازای  تعریف نشده است. حاصل  کدام است؟   14
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اگر باقی‌ماندۀ تقسیم عبارت  بر عبارت  برابر  باشد، حاصل  کدام است؟   15۲ − ۷ + ۵x۳ x۲− ۸x۲ax + b۳a + b
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وقتی به‌هم می‌رسند، لاله  دور بیشتر از مریم دویده است:   2

مریم له

‌

مقادیری که مقسوم‌علیه به‌ازای آنها صفر می‌شود را در مقسوم قرار می‌دهیم تا مقدار باقی‌مانده به‌دست آید:   3

  4

  5

  6

  7

با جایگزین مناسب در مخرج کسر دوم خواهیم داشت:   8
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تعداد دوری که لاله زده است.
تعداد دوری که مریم زده است.

مسافتی که لاله دویده است.
مسافتی که مریم دویده است. 
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      تعداد دخترها                           تعداد پسرها

           تعداد دخترها

      12

 و برابر  قرار می‌دهیم.  ، چون باقی‌مانده برابر  است، پس در عبارت، مقسوم به‌جای 

 

ص‌کردن مقادیری که عبارت گویا در آنها تعریف نشده، کافی است ریشه‌های مخرج را به‌دست آوریم: برای مشخّ   13

امکان‌پذیر نیست.  

امکان‌پذیر نیست.  

عبارت‌های گویا به‌ازای مقادیری که مخرج برابر صفر شوند، تعریف نمی‌شوند. پس به‌ازای  مخرج برابر صفر است. پس مقدار  را در مخرج   14
عبارت گویا قرار داده و آن را مساوی صفر قرار می‌دهیم:

تقسیم را محاسبه کرده و باقی‌ماندۀ آن را به‌دست می‌آوریم:   15
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